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E3_80_8A_E4_B8_c44_72077.htm 一、 单项选择题：下列各项

中，不应纳入母公司会计报表合并范围的是（ ）。 A.按照破

产程序已宣告清算的子公司 B.直接拥有其半数以上权益性资

本的被投资企业 C.通过子公司间接拥有其半数以上权益性资

本的被投资企业 D.持有其35%权益性资本并有权控制其财务

和经营政策的被投资企业【答案】A二、多项选择题：①下

列各项中，属于将某分部纳入分部报表编制范围的条件的有

（ ）。 A.分部营业收入占所有分部营业收入合计的10%或以

上 B.分部营业利润占所有盈利分部营业利润合计的10%或以

上 C.分部营业亏损占所有亏损分部营业亏损合计的10%或以

上 D.分部资产总额占所有分部资产总额合计的10%或以上【

答案】ABCD②事业单位专用基金是指按规定提取的具有专

门用途的资金，主要包括（ ）A、职工福利基金 B、医疗基

本 C、投资基金 D、住房基金 【答案】ABD二、 判断题 6个

对的4个错的计算题一(1)①（20000 500）÷1000=20.5②54150

÷1900=28.5③30000÷1000=30(2) 后进先出法①300×20.5=6150

②600×28.5=17100 ③1000×28.5=28500④1000×30 300×28.5

200×20.5=30000 8550 4100=42650期末(1000-300-200)

×20.5=10250发出成本计入主营业务成本=6150 17100 28500

42650=94400(3) 先进先出法①300×20.5=6150 ②600

×20.5=12300 ③100×20.5 900×28.5=2050 25650=27700④1000

×28.5 500×30=28500 15000=43500期末(1000-500)×30=15000

发出成本计入主营业务成本=6150 12300 27700 43500=89650(4) 



先进先出法比后进先出法净利润增加了(94400-89650)

×(1-33%)=3182.5(5) 先进先出法比后进先出法未分配利润增

加了3182.5×(1-10%)=2864.25计算题二溢价=21909.2-20000

×6%-20000=21909.3-1200-20000=709.2第一年计提前账面

值=20000 709.2=20709.2应收利息20000×6%=1200投资收

益20709.2×5%=1035.46溢价摊销=1200-1035.46=164.54第二年

计提前账面值=20709.2-164.54=20544.66应收利息20000

×6%=1200投资收益20544.66×5%=1027.23溢价摊

销=1200-1027.23=172.77第三年计提前账面

值=20544.66-172.77=20371.89应收利息20000×6%=1200投资收

益20371.89×5%=1018.60溢价摊销=1200-1018.60=181.40第四年

计提前账面值=20371.89-181.40=20190.49应收利息20000

×6%=1200投资收益20190.49×5%=1009.52溢价摊

销=1200-1009.52=190.48综合题一(1)借:在建工程 1000 170 15

4.2=1189.2贷:银行存款 1189.2(2)累计折旧 (1189.2-13.2)

÷6=196(3)可回收金额 807.56(4)转入在建工程 728.06固定资产

入账价值为728.06 122.14=850.2(5)后四个月的折旧

为(850.2-10.2)÷8×4÷12=35(6)第二年前四个月的折旧为35借:

固定资产清理 780.2累计折旧 70贷:固定资产 850.2借:应付账款:

780.2贷:固定资产清理 780.2综合题二(1)不正确 (2)不正确 (3)

正确 (4)不正确 (5)不正确①借:原材料 10贷: 以前年度损益调

整 10借: 以前年度损益调整 10贷:应交税金应交所得税 3.3盈余

公积法定盈余公积 0.67利润分配未分配利润 6.03②由于产品

未完工&#8218.没有库存商品借: 以前年度损益调整 200应交税

金应交增值税(销项税额) 34贷:预收账款 234借:库存商品 140

贷: 以前年度损益调整 140借: 应交税金应交所得税 19.8盈余公



积法定盈余公积 4.02利润分配未分配利润 36.18贷: 以前年度损

益调整 60③④借: 以前年度损益调整 500贷: 以前年度损益调整

400待转库存商品差价 100借: 以前年度损益调整 40÷5=8待转

库存商品差价 8借: 应交税金应交所得税 35.64盈余公积法定盈

余公积 7.24利润分配未分配利润 65.12贷: 以前年度损益调整
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